



ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

Награжден тремя орденами и 29 медалями, в т. ч. орденом Отечественной войны I степени, орденом Отечественной войны II степени, орденом Красной Звезды, медалью Жукова, медалями «За боевые заслуги» и «За оборону Ленинграда».

Руководство Главного военно-медицинского управления Министерства обороны Российской Федерации, Военно-медицинской академии им. С.М.Кирова, редакционная коллегия «Военно-медицинского журнала» сердечно поздравляют Евгения Сергеевича Иванова с юбилеем, желают ему крепкого здоровья, счастья, творческого долголетия.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

В 3-м Центральном военном клиническом госпитале имени А.А.Вишневского прошла III межрегиональная конференция по урологии. В мероприятии приняли участие более 300 врачей, в числе которых – руководители учреждений здравоохранения и профильных подразделений из более чем десяти регионов. В стенах госпиталя конференция проводится уже в третий раз, превратившись в традиционную площадку для освещения и обсуждения передовых методов лечения урологических заболеваний.

В рамках конференции прошла выставка оборудования, инструментов и лекарственных препаратов, представленных медицинскими и фармацевтическими компаниями для лечения пациентов с конкретными почечными и мочеточниковыми заболеваниями с помощью передовых эндоскопических методов и новейших технологий.

Со вступительным словом к участникам конференции выступили начальник З ЦВКГ им. А.А.Вишневского, доктор медицинских наук генерал-майор медицинской службы **Александр Есинов** и заведующий кафедрой урологии факультета усовершенствования врачей ФМБА, председатель Российской ассоциации по эндоурологии профессор **Алексей Мартов**.

В своем видеообращении к участникам конференции с приветственным словом обратился генеральный директор ФГБУ НМИРЦ Минздрава РФ, академик РАН профессор **Андрей Каприн**.

Научная программа мероприятия была разделена на две сессии, на которых выступили как ведущие специалисты госпиталя (д.м.н. Кочетов А.Г., Пономарев В.К., к.м.н. Сидоров О.В., Дубровских С.А., к.м.н. Дубровских С.Н., Павлов Д.В., Рослик С.С., к.м.н. Карабач И.В.), так и другие участники мероприятия. Также были продемонстрированы видеодоклады ведущих специалистов страны (доктора и кандидаты медицинских наук Сорокин Н.И., Биктимиров Р.Г., Акопян Г.Н., Гаджиев Н.К., Дымов А.М., Сергеев В.П.) по лечению и диагностике. В рамках конференции проведены мастер-классы, посвященные современным методам лечения сложных форм мочекаменной болезни с применением ретроградной и перкутанной эндоскопической техники и использованием инновационных технологий.

В первой научной сессии выполнена операция профессором Алексеем Мартовым (ассистент к.м.н. Андронников А.В.) – ретроградная лазерная пиелолитотрипсия по поводу камня лоханки правой почки.

Операция транслировалась из операционной урологического центра госпиталя в актовый зал.

Во второй части программы в рамках «живой хирургии» была организована вторая прямая видеотрансляция операции миниперкутанной лазерной нефролитотрипсии в положении больного на спине (камень лоханки почки до 2 см) в исполнении начальника урологического центра З ЦВКГ им. А.А.Вишневского доктора медицинских наук полковника медицинской службы **Александра Кочетова** (ассистент – заслуженный врач РФ Пономарев В.К.).

Доклады и продемонстрированные операции вызвали большой интерес аудитории, показали высокий уровень и статус урологической конференции.

**Департамент информации и массовых коммуникаций
Министерства обороны Российской Федерации, 6 мая 2018 г.
https://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12174157@egNews**



ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

Начальник Главного военно-медицинского управления МО РФ **Дмитрий Тришкин** провел **19 апреля** в Национальном центре управления обороной РФ селекторное совещание с руководящим составом медицинской службы Вооруженных Сил Российской Федерации.

В мероприятии участвовали начальники медицинских служб военных округов и флотов, руководители центральных военно-медицинских организаций.

После вступительного слова начальника ГВМУ МО РФ с докладом о результатах комплексной проверки медицинской службы Южного военного округа выступил начальник 3 отдела 1 управления ГВМУ МО РФ полковник медицинской службы **Владимир Алексеев**.

Доклад начальника организационно-планирования – заместителя начальника Главного военно-медицинского управления МО РФ генерал-майора медицинской службы **Олега Калачёва** был посвящен результатам комплексной проверки медицинской службы Западного военного округа.

В выступлении главного государственного санитарного врача Минобороны России полковника медицинской службы **Игоря Азарова** шла речь о проблемных вопросах вакцино-профилактики в осенне-зимний период 2017–2018 гг.

Результаты работы по профилактике болезней органов дыхания в осенне-зимний период 2017–2018 гг. обобщил в своем выступлении главный терапевт Минобороны полковник медицинской службы **Юрий Овчинников**.

Доклад заместителя начальника Военно-медицинской академии имени С.М.Кирова по взаимодействию с органами государственной власти **Сергея Анденко** касался целей и задач «Военно-медицинского общества», порядка вступления в него и ведения реестра членов данного общества.

Результаты работы медицинской службы Восточного военного округа в I квартале текущего года доложил начальник медицинской службы округа полковник медицинской службы **Андрей Леонидов**.

Итоги совещания подвел в своем выступлении начальник Главного военно-медицинского управления МО РФ Дмитрий Тришкин.

Под руководством Главного военно-медицинского управления МО РФ **4 апреля** проведена научно-практическая конференция «Актуальные вопросы военно-врачебной экспертизы».

С приветственным словом к участникам конференции обратился заместитель начальника 1 управления ГВМУ МО РФ полковник медицинской службы **Сергей Сушильников**.

С докладом по актуальным проблемам организации и проведения военно-врачебной экспертизы в ВС РФ выступил начальник Главного центра военно-врачебной экспертизы МО РФ – главный военно-врачебный эксперт МО РФ полковник медицинской службы **Александр Чаплюк**.

О проблеме внезапной сердечной смерти при проведении военно-врачебной экспертизы граждан, подлежащих призыву на военную службу, доложил главный кардиолог МО РФ полковник медицинской службы **Вадим Тыренко**.

Доклад главного офтальмолога МО РФ полковника медицинской службы **Алексея Куликова** был посвящен современным подходам к медицинскому освидетельствованию военнослужащих после хирургической коррекции зрения с применением лазерных технологий.

О современном состоянии вопросов медицинского освидетельствования военнослужащих с заболеваниями ЛОР-органов рассказал заместитель начальника кафедры отоларингологии ВМедА им. С.М.Кирова полковник медицинской службы **Андрей Голованов**.

Начальник отдела медико-психологического сопровождения научно-исследовательского центра ВМедА им. С.М.Кирова полковник медицинской службы **Владислав Юсупов** рассказал о современных подходах к оценке склонности к девиантному поведению при проведении военно-врачебной экспертизы.

С докладом о подготовке специалистов военно-врачебных комиссий в системе МВД России выступил начальник Центральной военно-врачебной комиссии МВД России полковник внутренней службы **Андрей Ганишев**.

В рамках конференции состоялся круглый стол с представителями органов и учреждений военно-врачебной экспертизы федеральных органов исполнительной власти по актуальным вопросам военно-врачебной экспертизы.